Exposition de peinture Pia Gramm à l'hôtel Elite



(ge) C'est à un vernissage sous le signe des fleurs et des oiseaux que nous avons été conviés jeudi soir. Le talent de Pia Gramm est composé d'un amour de la nature, d'un très grand don d'observation, d'une minutie qui égale celle des horlogers, et d'une recherche poussée de la réalité. Ces fleurs que nous admirons semblent fraîchement cueillies dans un pré des environs de Bienne, pendant la belle saison. C'est que Pia Gramm aime la nature, les longues randonnées où elle cueille les simples et en fait de grands bouquets. Elle les reproduit sans tricherie, son respect de la nature empêchant de les déformer. C'est pourquoi elles nous semblent prêtes à être cueillies... dans les cadres.

Peintre sur porcelaine et sur céramique, Pia Gramm s'est découvert la passion de l'aquarelle et de la gouache en jouant avec les boîtes de couleur de son fils. Elle était alors fort loin de s'imaginer qu'une autre technique lui donnerait la possibilité de

Pia Gramm est une artiste timide, sensible, qui nous fait découvrir un monde merveilleux, un monde que nous avons trop tendance à oublier: celui des fleurs, des oiseaux et des paysages qui nous entourent. Le côté attachant de Pia Gramm est qu'il nous fait redécouvrir la nature, car chacun de ses tableaux la respecte en elle-même, la reproduit avec fidélité et en souligne la perfection.

Pia Gramm, qui a déjà exposé dans diverses villes de Suisse, cherche davantage des amis qui apprécient ses tableaux que la notoriété. Son besoin et son plaisir de peindre sont évidents, son sens inné de la beauté aussi. Pour cette modestie et cette simplicité, nous lui disons merci tout en lui souhaitant un succès très réel.

Ses œuvres sont exposées à l'hôtel Elite jusqu'à dimanche soir; ne manquez pas cette belle exposition.